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CORPORACION DE Cardenete (Cuenca) 
 
 Acta de la Sesión Ordinaria celebrada por el Pleno de la 
Corporación el día veintinueve de enero de dos mil cuatro. 
 

 En el Salón de Plenos de la Corporación, y bajo la presidencia de Dña. JULIA 
GOMEZ DE FEZ, se reúne el Pleno de la Corporación con asistencia de los señores 
que a continuación se indican, al objeto de celebrar Sesión Ordinaria de conformidad 
con la convocatoria cursada al efecto. 
 
 Señores concurrentes: 
 
FRANCISCO J. COCERA TERRADEZ 
GLORIA PILAR MONTEJANO UBIEDO 
LUIS LORENTE PINO 
JOAQUIN ABAD NAVARRO 
RAFAEL VERDU YUSTE   
 
 Queda abierta la sesión a las veintiuna horas.  
 
 1º.-APROBACION DEL ACTA DE LA SESION ANTERIOR. 
 Por la Sra. Alcaldesa se pregunta a los miembros de la Corporación si alguno 
de ellos tiene alguna observación que formular al Borrador del Acta de la sesión 
anterior. 
 No habiendo sido planteada objeción alguna, el Acta se considera aprobada. 
 
 2º.-APROBACION DEL CONVENIO DE LA OCIC. 
 Por la Sra. Alcaldesa se presenta, para su aprobación por el Pleno de la 
Corporación, el siguiente acuerdo: 
 "Aprobar el CONVENIO DE COLABORACION REGULADOR DE LA 
ORGANIZACION, FUNCIONAMIENTO Y FINANCIACION DE LA AGRUPACION 
SUPRAMUNICIPAL PARA EL MANTENIMIENTO DE LA OFICINA COMARCAL DE 
INFORMACION AL CONSUMIDOR CON CABECERA EN CARDENETE". 
 Sometido a votación, el acuerdo es aprobado con seis votos a favor y ninguno 
en contra. 
 
 3º.-INFORMACIONES DE LA SRA. PRESIDENTA. 
 Por la Sra. Presidenta se informa a la Corporación de los siguientes puntos: 
 A- En el Servicio de Carreteras le han propuesto, como solución para limitar la 
velocidad de los vehículos que circulen por la travesía de la población, que el 
Ayuntamiento solicite de la Dirección de Tráfico la instalación de semáforos 
intermitentes. 
 B- En la Delegación Provincial de Obras Públicas le han informado que el 
proyecto de las viviendas de protección oficial de la localidad se encuentra muy 
avanzado. 
 C- Se encuentra ya pendiente de firma un Convenio de Obras Hidráulicas. 
 D- El proyecto presentado para su inclusión en el Programa Leader se 
encuentra pendiente de aprobación. 
 
 4º.-TURNO DE RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 Abierto el Turno de Ruegos y Preguntas, por el concejal D. Rafael Verdú Yuste 
se pide la palabra para solicitar información acerca de la obra del Pabellón Cubierto. 
 Por la Sra. Alcaldesa se responde a su pregunta explicando que recientemente 
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se ha ejecutado la instalación de la cubierta a través de un Plan Provincial y una 
aportación municipal adicional, y que para la financiación de la terminación del 
Pabellón se intentará la firma de un Convenio para Instalaciones Deportivas y la 
obtención de subvenciones a cargo del FORCOL. 
 Retomada la palabra por el concejal D. Rafael Verdú Yuste, éste solicita que se 
establezcan indemnizaciones para cubrir los gastos de locomoción derivados de la 
asistencia a las sesiones plenarias, respondiendo, a continuación, la Sra. Alcaldesa 
que estudiará el tema, aunque en principio no es partidaria de abonar indemnizaciones 
por gastos de locomoción de los concejales. 
 
 Siendo las veintidós horas, por la Sra. Alcaldesa se levanta la sesión. 
 
 De todo ello yo, el Secretario, doy fe. 
 
 En Cardenete, a 13 de febrero de 2004.  
 
    
 
 


